
Opérations avec deux fractions mixtes (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 − 123 =

2. 416 ÷ 558 =

3. 514 + 134 =

4. 519 + 379 =

5. 534 + 212 =

6. 523 − 513 =

7. 523 × 159 =

8. 537 ÷ 2 313 =

9. 538 − 278 =

10. 116 × 512 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 − 123 = 17
3 − 5

3 = 12
3 = 4

1 = 4

2. 416 ÷ 558 = 25
6 ÷ 45

8 = 25
6 × 8

45 = 200
270 = 20

27

3. 514 + 134 = 21
4 + 7

4 = 28
4 = 7

1 = 7

4. 519 + 379 = 46
9 + 34

9 = 80
9 = 889

5. 534 + 212 = 23
4 + 5

2 = 33
4 = 814

6. 523 − 513 = 17
3 − 16

3 = 1
3

7. 523 × 159 = 17
3 × 14

9 = 238
27 = 82227

8. 537 ÷ 2 313 = 38
7 ÷ 29

13 = 38
7 × 13

29 = 494
203 = 2 88203

9. 538 − 278 = 43
8 − 23

8 = 20
8 = 5

2 = 212

10. 116 × 512 = 7
6 ×

11
2 = 77

12 = 6 512
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Opérations avec deux fractions mixtes (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 212 ÷ 512 =

2. 534 + 214 =

3. 515 × 114 =

4. 513 − 119 =

5. 527 × 112 =

6. 212 ÷ 537 =

7. 517 × 112 =

8. 512 + 214 =

9. 534 + 234 =

10. 578 − 518 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 212 ÷ 512 = 5
2 ÷

11
2 = 5

2 ×
2
11 = 10

22 = 5
11

2. 534 + 214 = 23
4 + 9

4 = 32
4 = 8

1 = 8

3. 515 × 114 = 26
5 × 5

4 = 130
20 = 13

2 = 612

4. 513 − 119 = 16
3 − 10

9 = 38
9 = 429

5. 527 × 112 = 37
7 × 3

2 = 111
14 = 71314

6. 212 ÷ 537 = 5
2 ÷

38
7 = 5

2 ×
7
38 = 35

76

7. 517 × 112 = 36
7 × 3

2 = 108
14 = 54

7 = 757

8. 512 + 214 = 11
2 + 9

4 = 31
4 = 734

9. 534 + 234 = 23
4 + 11

4 = 34
4 = 17

2 = 812

10. 578 − 518 = 47
8 − 41

8 = 6
8 = 3

4
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Opérations avec deux fractions mixtes (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 534 + 214 =

2. 537 + 237 =

3. 334 ÷ 515 =

4. 512 − 323 =

5. 517 × 1 710 =

6. 512 − 412 =

7. 514 + 114 =

8. 512 × 1 211 =

9. 512 − 212 =

10. 537 × 117 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (C) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 534 + 214 = 23
4 + 9

4 = 32
4 = 8

1 = 8

2. 537 + 237 = 38
7 + 17

7 = 55
7 = 767

3. 334 ÷ 515 = 15
4 ÷ 26

5 = 15
4 × 5

26 = 75
104

4. 512 − 323 = 11
2 − 11

3 = 11
6 = 156

5. 517 × 1 710 = 36
7 × 17

10 = 612
70 = 306

35 = 82635

6. 512 − 412 = 11
2 − 9

2 = 2
2 = 1

7. 514 + 114 = 21
4 + 5

4 = 26
4 = 13

2 = 612

8. 512 × 1 211 = 11
2 × 13

11 = 143
22 = 13

2 = 612

9. 512 − 212 = 11
2 − 5

2 = 6
2 = 3

1 = 3

10. 537 × 117 = 38
7 × 8

7 = 304
49 = 61049
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Opérations avec deux fractions mixtes (D)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 513 ÷ 378 =

2. 589 ÷ 134 =

3. 518 ÷ 456 =

4. 567 + 147 =

5. 523 − 329 =

6. 547 − 247 =

7. 517 + 167 =

8. 513 − 416 =

9. 513 + 113 =

10. 513 × 147 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (D) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 513 ÷ 378 = 16
3 ÷ 31

8 = 16
3 × 8

31 = 128
93 = 13593

2. 589 ÷ 134 = 53
9 ÷ 7

4 = 53
9 × 4

7 = 212
63 = 32363

3. 518 ÷ 456 = 41
8 ÷ 29

6 = 41
8 × 6

29 = 246
232 = 123

116 = 1 7
116

4. 567 + 147 = 41
7 + 11

7 = 52
7 = 737

5. 523 − 329 = 17
3 − 29

9 = 22
9 = 249

6. 547 − 247 = 39
7 − 18

7 = 21
7 = 3

1 = 3

7. 517 + 167 = 36
7 + 13

7 = 49
7 = 7

1 = 7

8. 513 − 416 = 16
3 − 25

6 = 7
6 = 116

9. 513 + 113 = 16
3 + 4

3 = 20
3 = 623

10. 513 × 147 = 16
3 × 11

7 = 176
21 = 8 821
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Opérations avec deux fractions mixtes (E)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 − 112 =

2. 515 + 335 =

3. 525 ÷ 214 =

4. 579 − 329 =

5. 527 + 137 =

6. 523 + 123 =

7. 1 310 × 578 =

8. 534 − 212 =

9. 534 ÷ 412 =

10. 512 ÷ 21118 =

MathsLibres.com



Opérations avec deux fractions mixtes (E) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 − 112 = 11
2 − 3

2 = 8
2 = 4

1 = 4

2. 515 + 335 = 26
5 + 18

5 = 44
5 = 845

3. 525 ÷ 214 = 27
5 ÷ 9

4 = 27
5 × 4

9 = 108
45 = 12

5 = 225

4. 579 − 329 = 52
9 − 29

9 = 23
9 = 259

5. 527 + 137 = 37
7 + 10

7 = 47
7 = 657

6. 523 + 123 = 17
3 + 5

3 = 22
3 = 713

7. 1 310 × 578 = 13
10 ×

47
8 = 611

80 = 75180

8. 534 − 212 = 23
4 − 5

2 = 13
4 = 314

9. 534 ÷ 412 = 23
4 ÷ 9

2 = 23
4 × 2

9 = 46
36 = 23

18 = 1 518

10. 512 ÷ 21118 = 11
2 ÷ 47

18 = 11
2 × 18

47 = 198
94 = 99

47 = 2 547
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Opérations avec deux fractions mixtes (F)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 − 312 =

2. 227 ÷ 525 =

3. 589 − 313 =

4. 534 − 514 =

5. 179 ÷ 589 =

6. 589 ÷ 112 =

7. 523 + 112 =

8. 513 + 223 =

9. 135 × 516 =

10. 513 + 116 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (F) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 − 312 = 11
2 − 7

2 = 4
2 = 2

1 = 2

2. 227 ÷ 525 = 16
7 ÷ 27

5 = 16
7 × 5

27 = 80
189

3. 589 − 313 = 53
9 − 10

3 = 23
9 = 259

4. 534 − 514 = 23
4 − 21

4 = 2
4 = 1

2

5. 179 ÷ 589 = 16
9 ÷ 53

9 = 16
9 × 9

53 = 144
477 = 16

53

6. 589 ÷ 112 = 53
9 ÷ 3

2 = 53
9 × 2

3 = 106
27 = 32527

7. 523 + 112 = 17
3 + 3

2 = 43
6 = 716

8. 513 + 223 = 16
3 + 8

3 = 24
3 = 8

1 = 8

9. 135 × 516 = 8
5 ×

31
6 = 248

30 = 124
15 = 8 415

10. 513 + 116 = 16
3 + 7

6 = 39
6 = 13

2 = 612

MathsLibres.com



Opérations avec deux fractions mixtes (G)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 513 + 223 =

2. 527 + 217 =

3. 579 + 249 =

4. 529 × 123 =

5. 312 ÷ 527 =

6. 579 × 1 512 =

7. 1 913 × 514 =

8. 312 ÷ 512 =

9. 513 − 413 =

10. 545 − 345 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (G) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 513 + 223 = 16
3 + 8

3 = 24
3 = 8

1 = 8

2. 527 + 217 = 37
7 + 15

7 = 52
7 = 737

3. 579 + 249 = 52
9 + 22

9 = 74
9 = 829

4. 529 × 123 = 47
9 × 5

3 = 235
27 = 81927

5. 312 ÷ 527 = 7
2 ÷

37
7 = 7

2 ×
7
37 = 49

74

6. 579 × 1 512 = 52
9 × 17

12 = 884
108 = 221

27 = 8 527

7. 1 913 × 514 = 22
13 ×

21
4 = 462

52 = 231
26 = 82326

8. 312 ÷ 512 = 7
2 ÷

11
2 = 7

2 ×
2
11 = 14

22 = 7
11

9. 513 − 413 = 16
3 − 13

3 = 3
3 = 1

10. 545 − 345 = 29
5 − 19

5 = 10
5 = 2

1 = 2
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Opérations avec deux fractions mixtes (H)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 545 − 245 =

2. 534 − 238 =

3. 5 819 ÷ 549 =

4. 547 + 317 =

5. 512 × 138 =

6. 514 + 314 =

7. 114 × 513 =

8. 559 ÷ 215 =

9. 1 917 × 513 =

10. 537 − 237 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 545 − 245 = 29
5 − 14

5 = 15
5 = 3

1 = 3

2. 534 − 238 = 23
4 − 19

8 = 27
8 = 338

3. 5 819 ÷ 549 = 103
19 ÷ 49

9 = 103
19 × 9

49 = 927
931

4. 547 + 317 = 39
7 + 22

7 = 61
7 = 857

5. 512 × 138 = 11
2 × 11

8 = 121
16 = 7 916

6. 514 + 314 = 21
4 + 13

4 = 34
4 = 17

2 = 812

7. 114 × 513 = 5
4 ×

16
3 = 80

12 = 20
3 = 623

8. 559 ÷ 215 = 50
9 ÷ 11

5 = 50
9 × 5

11 = 250
99 = 25299

9. 1 917 × 513 = 26
17 ×

16
3 = 416

51 = 8 851

10. 537 − 237 = 38
7 − 17

7 = 21
7 = 3

1 = 3
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Opérations avec deux fractions mixtes (I)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 518 ÷ 556 =

2. 512 ÷ 135 =

3. 589 + 229 =

4. 1 516 × 512 =

5. 51213 ÷ 578 =

6. 512 × 114 =

7. 545 − 515 =

8. 512 − 134 =

9. 523 − 559 =

10. 523 × 125 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (I) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 518 ÷ 556 = 41
8 ÷ 35

6 = 41
8 × 6

35 = 246
280 = 123

140

2. 512 ÷ 135 = 11
2 ÷ 8

5 = 11
2 × 5

8 = 55
16 = 3 716

3. 589 + 229 = 53
9 + 20

9 = 73
9 = 819

4. 1 516 × 512 = 21
16 ×

11
2 = 231

32 = 7 732

5. 51213 ÷ 578 = 77
13 ÷

47
8 = 77

13 ×
8
47 = 616

611 = 1 5
611

6. 512 × 114 = 11
2 × 5

4 = 55
8 = 678

7. 545 − 515 = 29
5 − 26

5 = 3
5

8. 512 − 134 = 11
2 − 7

4 = 15
4 = 334

9. 523 − 559 = 17
3 − 50

9 = 1
9

10. 523 × 125 = 17
3 × 7

5 = 119
15 = 71415
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Opérations avec deux fractions mixtes (J)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 514 − 114 =

2. 113 × 512 =

3. 537 + 237 =

4. 479 ÷ 514 =

5. 512 × 135 =

6. 518 × 158 =

7. 513 + 313 =

8. 512 − 112 =

9. 538 − 258 =

10. 512 + 212 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 514 − 114 = 21
4 − 5

4 = 16
4 = 4

1 = 4

2. 113 × 512 = 4
3 ×

11
2 = 44

6 = 22
3 = 713

3. 537 + 237 = 38
7 + 17

7 = 55
7 = 767

4. 479 ÷ 514 = 43
9 ÷ 21

4 = 43
9 × 4

21 = 172
189

5. 512 × 135 = 11
2 × 8

5 = 88
10 = 44

5 = 845

6. 518 × 158 = 41
8 × 13

8 = 533
64 = 82164

7. 513 + 313 = 16
3 + 10

3 = 26
3 = 823

8. 512 − 112 = 11
2 − 3

2 = 8
2 = 4

1 = 4

9. 538 − 258 = 43
8 − 21

8 = 22
8 = 11

4 = 234

10. 512 + 212 = 11
2 + 5

2 = 16
2 = 8

1 = 8
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